





■ 2023年12月14日(星期四



新华社北京 12月 13日电 联合国大会12日以153个国家 支持、10个国家反对、23个国家 弃权的表决结果通过关于在加 沙地带实现人道主义停火的决 议。美国总统约瑟夫·拜登当天 说,以色列因"无差别轰炸"加沙 地带"正失去"国际社会支持

同时,关于本轮冲突结束后 加沙地带治理问题,美以的分歧 正在凸显

带灾难性的人道主义局势和巴 勒斯坦平民的苦难表示严重关 切,强调必须依照国际人道主义 法保护巴勒斯坦和以色列平民, 要求在加沙地带立即实现人道 主义停火,立即无条件释放所有

被扣押人员,并确保人道主义救 援通道畅通。

第78届联合国大会主席丹 尼斯·弗朗西斯指出,世界正目 睹"平民遭屠杀、人道主义系统 崩溃以及国际法和国际人道主 义法被极度不尊重"。巴勒斯坦 常驻联合国观察员里亚德·曼苏 尔说,联大发出"强有力信息", "今天具有历史意义"

参加此次表决的180多个 国家中,仅10个国家投反对票, 其中包括美国和以色列。表决 前,澳大利亚、加拿大以及新西 兰发表联合声明,说加沙地带平 民的"安全空间日益减少令人担 忧","所有巴勒斯坦平民连续不 断的苦难"不能成为打击哈马斯

的代价。澳加新三国在表决中 都投了赞成票。

据美联社报道,美国8日一 票否决联合国安全理事会一份旨 决议草案。多个阿拉伯国家随后 敦促联合国大会于12日召开紧 急特别会议,表决提出同样诉求 的草案。虽然联大决议不像安理 会决议那样具有法律约束力,但 在一定程度上代表了国际社会普

眼下,美国因支持以色列对 被国际社会孤立。按照美联社 说法,作为以色列的亲密盟友与

最大军火供应国,美国如今似乎 成为唯一能劝说以色列接受停

拜登12日在美国首都华盛 顿参加一场活动时说,以色列因 "无差别轰炸加沙地带""正失 去"国际社会支持。

此外,以色列政府不愿接受 "两国方案",并且在加沙地带的 治理等问题上与美方存在分歧。

两国方案"是指建立以 1967年边界为基础、以东耶路 撒冷为首都、享有完全主权的独 到国际社会广泛支持。

多家媒体报道,美方希望由

巴勒斯坦民族解放运动(法塔 赫)主导的巴勒斯坦民族权力机 构恢复对加沙地带的控制,遭以 方反对。

美国还提醒以色列不要重 蹈美国覆辙。据法新社援引拜 登的话报道,他曾告诉内塔尼亚 胡,美国在2001年9月11日遭 遇恐怖袭击后犯下"错误"。"9· 11"恐袭后,美国及其盟友发动 阿富汗战争、推翻塔利班政权, 并以反恐为由长期驻留。在近 20年的战争中,大量阿富汗人 和数千名美军士兵死亡,美国为 这场战争耗费巨资,最终黯然撤







生部12日宣布,今年11月26日 至12月2日(即今年第48流行 病学周)期间,马来西亚共出现 6796起新冠病例,较前一周的 3626 起增加了 3170 起,即激增

据马来西亚卫生总监莫哈 末拉兹12日发文告指出,第48 流行病学周的新冠住院率为每 10万人有3.5人入院、加护病房 床位的使用率为0.8%,非重症 床位使用率则为1.1%。

莫哈末拉兹指出,马来西 病例死亡共37202例。

毒变异株,也没有迹象表明当 地传播的变异病毒株更具有传 染性,或能引起更严重的疾 病。他说,马来西亚新冠病例 较前一周有所增加,但情况仍 在控制之中,因此不会对当地 医疗机构造成负担。

据悉,马来西亚当局亦未 宣布任何管制措施,只提醒民 众必须注意个人卫生习惯。

目前,马来西亚累计确诊 新冠病例515万例,累计因新冠

## 美将对乌追加2亿美元援助

中新社北京12月13日电 时间12日宣布,美国将对乌克 兰提供价值2亿美元的新一轮 援助。芬兰政府12日宣布,将 于14日起有限开放与俄罗斯接 壤的两个边境口岸,有效期至 明年1月14日。

美国白宫12日发表声明 称,拜登12日与到访的乌克兰 总统泽连斯基在白宫举行会 晤,双方讨论当前俄乌局势及 来年计划。拜登强调美国对乌 克兰的坚定、持久支持,宣布对 乌克兰进行新一揽子安全援

采取行动,以确保能够继续支 持乌克兰国防。

乌通社报道称,美国此轮对 乌安全和军事援助价值2亿美元, 包括防空系统、火炮和弹药等。

据乌克兰总统网站消息,泽 连斯基在会晤中表示,乌克兰正 朝着正确的方向前进,希望与拜 登重点讨论如何加强乌克兰防空 和摧毁俄罗斯后勤的能力。泽连 斯基指出,乌克兰2024年的目标 很明确,就是"夺走俄罗斯的空中 优势,扰乱其进攻行动"。

此外,泽连斯基称,希望与美 12日宣布,将于14日起有限开

及处理被冻结的俄罗斯资产。

他还说,即使在战争期间,乌 克兰仍在继续改革其机构,以加 入欧盟

塔斯社报道,俄罗斯总统 新闻秘书佩斯科夫12日表示, 美乌领导人的会晤,并不会对 俄罗斯的特别军事行动产生影 响。他指出,每个人都应意识 到,之前向乌克兰投入的数百 亿美元"都未帮助乌军在战场 上取得任何胜利"。

据塔斯社报道,芬兰政府

拉拉两个边境口岸,决定有效 期至明年1月14日。

为遏制非法移民,芬兰政 府此前相继关闭了与俄罗斯的 8个边境口岸。芬兰总理表示, 部分取消限制是为了评估情况 是否有好转,若移民继续激增, 将再度关闭所有口岸。

据美联社报道,波兰新当 选总理图斯克12日在波兰议会 发表施政演说时表示,新政府 的任务就是"大声而坚定地要 求整个西方社会下定决心,在 这场战争中帮助乌克兰"

# **100** % PURE

# LUWAK COFFEE

AUTHENTIC INDONESIAN

印尼猫屎咖啡

## 印尼旅游部推荐咖啡





芬兰有限开放与俄边境口岸

KOPITIAM. LUWAK COFFEE (100%纯) 猫屎咖啡手工采摘, 颗颗 精选西爪哇高海拔庄园精 品阿拉比卡豆, 国际认证 专业烘焙师烘焙。只为向 您奉上一杯100%纯正, 清香馥郁, 回味美满的精 品印尼咖啡。

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah, AEON, Kemchick Kemang, Family Mart Terminal 3 International Bandara Soekarno Hatta, Grand Lucky, Farmers Market, Ranch Market, Market City PIK | For more info or purchase: (+6221) 666 0 5522 or marketing@kopitiam.co.id